

院落里多了处特别 建筑

一只绿翅短脚鹎打着 哈欠

近日,在江南街道园周村江南艺术馆的院落里多了一处特别的建筑,若不仔细看,很难发现角落的一棵小果树上竟筑着一个鸟巢。只见几片粽叶、些许树枝和泥巴,搭成一个坚固的小窝,一只鸟儿顶着烈日坐卧其间。



绿翅短脚鹎

7月15日,记者来到江南艺术馆,该馆负责人李女士告诉记者,这个鸟窝是客人来吃饭时偶然发现的,更令人惊喜的是,窝里还有三枚鸟蛋。鸟妈妈每天除了外出两小时觅食,其余时间都趴在窝里孵蛋。不知道小鸟哪天会破壳而出,刚出生时会是什么样?自从发现这个鸟窝,李女士都保持一定距离观察,避免打扰到它。鸟妈妈一家的到来让李女士每天都充满期待。

记者为此咨询了市野保站工作人员。据介绍,此鸟学名叫绿翅短脚鹎,鸟头和脖子呈现栗褐色,而它的肩、背和腰呈现橄榄褐色,微泛黄绿色。绿翅短脚鹎的繁殖期在5月至8月,习惯在小乔木或林木灌木上筑巢,窝卵2枚至4枚。一般来说,它的孵蛋期是10天至14天,最佳孵蛋气温是37至38。记者还了解到,当时正值午间,室外气温接近40,鸟妈妈时不时打着哈欠,是通

过张开嘴巴呼吸,并通过加快呼吸的频率来提高散热效率,带走体内的热量。

工作人员提醒广大市民,尊重鸟类习性,与野生鸟类保持距离,不人为干扰野生鸟类的的生活,不破坏野生鸟类的栖息地,希望大家都能提升对野生鸟类的保护意识,让我们携起手来,共同守护蓝天精灵。

融媒记者 施俊涛

高考录取通知书 寄递高峰来临 这份指南请收好

本报讯(融媒记者 胡莹璐 融媒见习记者 童鹏翔)进入七月以来,各大高校录取通知书陆续开始寄递,虽然早已得知录取信息,但考生们还是会坐等录取通知书送到手上,感受纸质通知书的温度与分量。

近日,记者从中国邮政集团有限公司永康市分公司了解到,7月中下旬到8月,我市将迎来高考录取通知书寄递高峰。工作人员提醒,各位考生与家长务必保持电话畅通,做好录取通知书签收工作。

为了让考生们能安心在家等待,记者特意整理出了以下这份高考录取通知书查收指南。

考生们可以使用报考时预留的手机号、准考证号或邮件号到中国邮政微邮局公众号、中国邮政APP、中国邮政网上营业厅、中国邮政商城小程序上查询自己的录取通知书派送进度。

高考录取通知书邮件投递前,会有投递员与考生们联系,请考生们注意接听电话。由本人签收的,只需提前准备好身份证和准考证以供投递员核对,请他人代收的,要提供考生身份证、准考证及代收人身份证。

据了解,高考录取通知书邮件全部执行专人、专区、单封、单交操作,邮件逐件扫描、单独封装总包,拴挂录取通知书专用袋牌,实行人工分拣。全程按照特殊安全需求邮件操作,由智能跟单系统全程跟踪,确保全环节寄递邮件零误投、零丢失。

若还有其他疑问,考生还可拨打中国邮政速递客服热线11183进行咨询。

未成年人游泳 做到“六不一会”

本报讯(融媒记者 许诺)夏季是游泳季,同时也是溺水事故的高发期。近日,江南街道一游泳馆请来游泳教练兼救生员王恩贤现场上了一堂未成年人溺水如何自救课程,通过现场展示,让大家快速熟悉和掌握自救方法。

不小心掉到水里,我们首先要憋住呼吸,不要紧张,手不能露出水面呼救。王恩贤说,手出水面,紧张地胡乱拍水呼救是导致溺水的首要原因。

稳住情绪,让身体放松,人就会慢慢浮起来。身体浮到水面以后,快速地做一个翻滚,使身体朝上,让两只脚打开,两只手打开,呈大字型。然后头慢慢地向后仰,下巴抬高,在这个过程中,一直用嘴巴小口呼吸,千万不要用鼻子呼吸,当人慢慢平稳后,开始呼救。王恩贤边讲解边示范。

王恩贤特别强调,未成年人防溺水,主要还是以预防为主,不仅要做到“六不一会”中的一会,即会基本的自护、自救方法,更要做到“六不”,即不准私自下水,不擅自与他人结伴下水,不在无家长带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救援人员的水域游泳,不熟悉水性的未成年人不擅自下水施救。

公益夏令营让孩子度过一段缤纷日子 携手共度一个快乐、有意义的假期

本报讯(融媒记者 陈宏宇)7月15日上午,方岩镇暑期公益夏令营在新时代文明实践所开营。

整洁明亮的教室内,90多名孩子按年龄段分为三个班。来自温州大学的19位大学生志愿者担任夏令营老师。

孩子们通过游戏、诗朗诵等活动来增进彼此友谊,一起携手共度一个快乐、有意义的假期。

我很喜欢夏令营,因为大哥哥和大姐姐们都很亲切。人民小学教育集团方岩景区小学一年级学生胡蕙蕙充满期待。

虽然天气很热,但是孩子们的一张张笑脸让我觉得,付出的努力是值得的。志愿者戴思晗说,参加夏令营,不仅自己得到了锻炼,也承担了更多社会责任。

为了保证夏令营顺利开营,我

们提前整合了各方资源,温州大学叮当实践队提供师资力量,方岩镇社区学校提供教学场地,参加夏令营的孩子则通过学校推荐、走访活动进行筛选。方岩镇社工站社工施晓莹说。

据了解,此次夏令营为期15天。科学实验、烘焙课、手工体验等一系列丰富的课程,将伴随孩子们度过一段缤纷日子。

一株梨树上结出两种梨 产量预计3.5万公斤

本报讯(融媒记者 施俊涛)炎炎夏日,口干舌燥时要是能咬上一口汁水丰沛的梨是多么令人享受的一件事。近日,前仓镇塘头村盘龙谷生态旅游风景区富硒梨园进入采摘期,工作人员每天加大采摘量应对购买热潮。

在盘龙湖旁的一处小山上,50亩梨树依山排列,枝头挂满了成熟的果实。梨园里,六七名工作人员有条不紊地忙碌着,将采摘下来的果实进行初选,个头大、果型好的用于出售,而

外形欠佳的用于制酒。

我们的梨树都长出了“苹果梨”“初夏绿”两个品种。工作人员介绍,这是通过嫁接进行多品种种植或更新换代的结果,投产快,效益高。另外,他们在果实生长期,对叶面喷施含硒有机肥,使水果含硒量达到国家标准。富硒梨的口感比普通梨吃起来更化渣,而且硒还具有抗氧化、提高人体免疫力等作用。

我是他们家的老顾客了,每年都

会采摘一些送人。这次过来打算多买一点,放冰箱慢慢吃。市民李女士从城区专程赶过来买梨,这次她直接买了35公斤。

散梨一天能卖出2500公斤左右,需要礼盒装的顾客,一般都会购买几十箱甚至上百箱。在包装区,工作人员黄小梅忙着接待顾客,趁着间隙还要进行二次分拣包装。据悉,今年梨园产量将达3.5万公斤,预计下周全部采摘完毕。